
Si

PIC16F62BA

BR 6

B
R

4

B
R

3

B
R

2

B
R

1

BR  5

Kontroll
LED

P
lu

s
 1

2
V

S
c

h
a

lt
k

a
n

a
l 

1

S
c

h
a

lt
k

a
n

a
l 

2

S
c

h
a

lt
k

a
n

a
l 

3

E
c

k
e

n
b

e
le

u
c

h
tu

n
g

 

 

Seite 1

Bild  5 Bild  1 

Bild  2 Bild  3 Bild  4 Bild  6 

Anschlussplan 

AMP-Stecker AMP-Buchse 
Schalter 

Ein-Aus-Laden 

6-polige 

Ladebuchse IR-Empfangsdiode 

Bild zeigt Ansicht 
von hinten 

Spannungs-

regler 

12V Akku 

Art.-Nr. 788 Brücke 6 
offen --------- 1 Rückfahr - Leuchte 
gesteckt ---- 2 Rückfahr - Leuchten 

Brücke 1 bei Elektrischen Anlagen 
offen --------- Art.: 796 MF oder 796 MF-2 
gesteckt ---- Art.: 382/383+Infrarot Sender 790  
---------------- Art.: 796 MF-2+Drahtsender 
---------------- Art.: 782/783 + 6pol. Wendelkabel 

Brücke 2 bei Elektrischen Anlagen 
offen Art.: 796 MF oder 796 MF-2 
 Art.::382/383 oder kpl. Bausatz 
Gesteckt Art.: 782/783 Infrarot Sender 790 
 Art.: 796 MF-2+ Drahtsender 
 Art.: 782/783 + 6 pol. Wendelkabel 

Brücke 5 
offen --------- 1 Nebelschlußleuchte 
gesteckt ---- 2 Nebelschlußleuchten 

Anschluß an 12-pol. Klemmleiste 

2-poliger 

Stecker 

3-poliger 

Stecker 

Sicherung 2A 

3-poliger 

Stecker 

Ecken an der Schneidklemm-
kupplung mit einem scharfem 
Messer abschneiden. 

ro
t +

 s
ch

w
a
rz

 

ro
t +

 s
ch

w
a
rz

 

sc
h
w

a
rz

 

b
ra

u
n
 

ro
t 

sc
h
w

a
rz

 

ro
t 

g
ra

u
 

g
e
lb

 

g
rü

n
 

Proportionalkanal 2 für Servo 
Betrieb über Proportionalkanal an Klemme 2 der 
Steuerplatine der Elektrischen Anlage, Art.-Nr. 796 

Proportionalkanal 1 für Servo 
Betrieb über Proportionalkanal an Klemme 1 der 
Steuerplatine der Elektrischen Anlage, Art.-Nr. 796 

untenliegende Lötstifte abkneifen 

E
c
k
e
n

b
e
le

u
c
h

tu
n

g
 

1
x
 A

rt
.-

N
r.

 7
8
6
 

Kabel in die Schneid-
klemmkupplung einstecken 
und 10mm nach hinten 
herausstehen lassen. Die 
Schneidklemmkupplung 
dann mit einer genügend 
großen Zange, besser im 
Schraubstock, vorsichtig 
zusammendrücken bis die 
seitlichen Riegel einrasten. 

Überstehende Kabel ab-
schneiden und mit Iso-
lierband schützen. Die 
Schneidklemmkupplung 
dann auf die 3-polige 
Stiftleiste für Servo 1 
der IR-Steuerplatine 
aufstecken. 

Anschluß an 12-pol. Klemmleiste Bestückung der Rückleuchtenkappen 

2 Rücklichtbirnen, 2 Bremslichtbirnen, 2 Blinklichtbirnen, 

2 Rückfahrscheinwerfer, 2 Nebelschlußleuchten 

Blinker links 

Rücklichter 

Nebelschlussleuchte 

Rückfahrscheinwerfer
leuchte 

Bremslichter 

Blinker rechts 

Blinker links 

Rücklichter 

Nebelschlussleuchte
Rückfahrscheinwerfer 

Nebelschlußleuchte 

Bremslichter 

Blinker rechts 

2 Rücklichtbirnen, 2 Bremslichtbirnen, 2 Blinklichtbirnen, 

1 Rückfahrscheinwerfer, 1 Nebelschlußleuchte 
Blinker links Blinker rechts 

Blinker links 

Rückfahrscheinwerfer 

Blinker rechts 

Rückfahrscheinwerfer 

Bremslicht Rücklicht Rücklicht Bremslicht 

Bremslicht Rücklicht Bremslicht Rücklicht 

MULTIPLEX 

GRAUPNER 

ROBBE / FUTABA ROBBE / FUTABA 

WEDICO 

braun = - 
rot = + 
orange = Impuls 

braun = - 
rot = + 
orange = Impuls 

schwarz = - 
rot = + 
weiß = Impuls 

schwarz = - 
rot = + 
gelb = Impuls 

Montage der 
Schneidklemmkupplungen 

Spannungsregler zur Kühlung 
am Rahmen anschrauben 

Steuer- und 
Beleuchtungsplatine 

4-Kammer-Rückleuchten 

Standardkappen 

B-797-1 

11.09.2014                 797 MF-A-2.DOC / EA

M
in

u
s

 

Allgemeine Informationen 
Bei der elektrischen Anlage „MF-A-2“ (Multi 
Funktion Auflieger/Anhänger-Baureihe 2) 
werden alle Informationen über eine Infrarot-
Empfangs-Diode von der Zugmaschine 
empfangen und über eine Datenleitung zur 
Steuer- und Beleuchtungsplatine übertra-
gen. Die Zugmaschine wird mit der Elektri-
schen Anlage 796 MF oder 796 MF-2 aus-
gerüstet. Sollen die Daten nicht INFRAROT 
übertragen werden sondern per Kabel so ist 
die Zusatzplatine 30130 in die E A 796 ein-
zubauen. 
Die „MF-A-2“ kann auch mit der Elektrischen 
Anlagen Art.-Nr. 382/383 oder 782/783 be-
trieben werden. Die E-Anlagen müssen 
dann mit dem Infrarot-Sender Art.-Nr. 790 
ausgerüstet werden. Bei den E-Anlagen 796 
MF-2 und 782/783 ist eine Übertragung über 
ein 6pol. Wendelkabel möglich. 
Mit dieser Anlage können alle üblichen Be-
leuchtungsfunktionen wie Rücklicht, Brems-
licht, Blinker links und rechts, Warnblink-
licht, Rückfahrscheinwerfer, Nebelschluß-
leuchte und Eckenbeleuchtung der Contai-
ner drahtlos ein- und ausgeschaltet werden. 
Zusätzlich können zwei Servos oder ein 
Servo und ein Drehzahlregler (z.B. für Mul-
denauflieger) proportional betätigt werden. 
Im Gegensatz zu den anderen elektrischen 
Anlagen von WEDICO wird diese Anlage 
mit 5Volt Birnen (blaue Birnenkabel) betrie-
ben. Zusätzlich montierbares Beleuchtungs-
Zubehör ist weiterhin mit 3Volt Birnen 
(schwarze Birnenkabel) bestückt. 

Spannungsversorgung 
Da die Anlage autark, d.h. ohne Span-
nungsversorgung von der Zugmaschine ar-
beitet, muß zusätzlich ein 12Volt Akku in die 
Auflieger und Anhänger eingebaut werden. 
Dazu bieten wir einen „Batteriekasten mit 
12V Akku, Art.-Nr. 788“, an. Der Batterie-
kasten ist vorgesehen, um die Ladebuchse 
und den Ein-Aus Schalter einzubauen. 

Anschlußplan 
Bild 1 zeigt die Anschlußbelegung der Steu-
er- und Beleuchtungsplatine. 
Die IR-Empfangsdiode ist mit einem 3-adr. 
Kabel bestückt und an die 3-pol. Schraub-
klemmleiste angeschlossen. Das Kabel 
kann nach Bedarf gekürzt werden. Beim 
Anschluß an die 3-pol. Schraubklemmleiste 
achten Sie bitte auf die richtigen Polung 
(Farben beachten).  
Die Ladebuchse und der Ein – Aus Schalter 
sind mit einem 2-pol.- bzw. mit einem 3-pol. 
Stecker versehen. Auch hier beim Aufste-
cken auf richtige Polung achten. Die Lade-
buchse und der Schalter werden an geeig-
neter Stelle am Auflieger oder Anhänger 

montiert. Besser ist die Anbringung an dem 
Batteriekasten Art.-Nr. 788. Das Akku-An-
schlußkabel ist mit einem AMP-Stecker ver-
sehen, an dem der 12V Akku angeschlos-
sen wird.  
Der Spannungsregler muß beim Auflieger 
oder Anhänger zur Kühlung am Chassis 
angeschraubt werden. Der Spannungsregler 
ist mit einem 3-pol. Stecker versehen. Auch 
hier auf richtige Polung achten.  
Da diese elektrische Anlage für alle elektri-
schen Zugmaschinen-Anlagen geeignet ist, 
muß sie über Brücken der entsprechenden 
elektrischen Zugmaschinen-Anlage angepaßt 
werden. Falls Sie die elektrische Anlage „MF 
oder MF-2“, Art.-Nr. 796, in Ihrer Zugmaschine 
eingebaut haben, wird keine Brücke ge-
steckt. Bei Verwendung des Infrarot-
Senders Art.-Nr. 790 in Verbindung mit der 
elektrischen Anlage Art.-Nr. 382/383, der E-
Anlage aus den Komplett-Bausätzen wird 
die Brücke 1 gesteckt. Brücke 2 wird bei 
Verwendung der elektrischen Anlage, Art.-
Nr. 782/783 mit Infrarot Art. 790.gesteckt. 
Wenn bei der E-Anlage MF oder MF-2 die 
beiden freien Kanäle (Drahtsender) belegt 
worden sind oder bei den Anlagen 782/783 
das Wendelkabel genutzt wird müssen die 
Brücken 1+2 gesteckt sein (siehe auch Hin-
weise im Anschlußplan Seite 4). Die Bele-
gungen der Brücken 5 und 6 beziehen sich 
immer auf die Menge der Leuchten. 
An die beiden 3-pol. Stiftleisten für Proporti-
onalkanäle 1 und 2 können Sie 2 Servos 
oder 1 Servo und 1 Drehzahlregler Art.-Nr. 
295 anschliessen. Die Servos müssen mit 
sogenannten Uni-Steckern ausgerüstet sein. 
Bei dem Drehzahlregler wird der vorhande-
ne Stecker entfernt und eine 3-pol. 
Schneidklemmkupplung angebracht. Die 
Schneidklemmkupplung kann aus Platz-
gründen nur am Proportionalkanal 2 aufge-
steckt werden. An der 4-pol. Schraub-
klemmleiste sind die Minus-Ausgänge der 
frei belegbaren Schaltkanäle (Klemme 4 fest 
belegt für Eckenbeleuchtung 500mA Belas-
tung). Die entsprechenden Plus-An-schlüsse 
sind auf der 2-pol. Schraubklemmleiste. 

Bild 2 zeigt die Belegung der 12-pol. 
Klemmleiste für Blinker links, 2 Rücklichter, 
1 Rückfahrscheinwerfer, 1 Nebelschlußleuch-
te, 2 Bremslichter und Blinker rechts. 
Bild 3 zeigt ebenfalls die 12-pol Klemmleiste 
mit dem Unterschied, daß hier 2 Rückfahr-
scheinwerfer und 2 Nebelschlußleuchten 
angeschlossen sind. 
Bild 4 zeigt die Bestückung der Rückleuch-
tenkappen mit den 5Volt Birnen. 
Bild 5 beschreibt die Anbringung der 
Schneidklemmkupplung an den Drehzahlreg-

ler. 

Bild 6 zeigt die Kabelbelegung von den 

Servo-Uni-Steckern der verschiedenen Her-

steller und die Belegung der Schneidklemm-

kupplung. 

Stückliste der Packung: 

Anz. Bauteil EDV-Nr. 

6 Schraube  M3 x 8 ................................20018 
2 Schraube  M3 x 10 ................................20020 
2 Schraube  M3 x 12 ................................20022 
2 Senkschraube  M3 x 8 ................................20030 
8 Mutter  M3  ................................20040 
4 Vierkantmutter  M3 ................................20044 
2 Gewindehülse  M3 x 20 ................................20070 
4 Türschloß ................................ 20086 
2 Kappe Beleuchtung ................................20264 
4 Klebepad, doppelseitig ................................20410 
1 Platinenhalter groß ................................21531 
1 Schneidklemmkupplung ................................21772 
2 Klemmplatte ................................25906 
1 Winkelhalter für  

IR-Empfangsdiode ................................27538 
1 Halteplatte für  

IR-Empfangsdiode ................................27540 
1 IR-Empfangsdiode ................................27548 
8 Glühbirne  5V / 60mA ................................28360 
1 IR-Steuer- und  

Beleuchtungsplatine ................................30616 

Elektrische Anlage „MF-A-2“ 
für Auflieger und Anhänger 

Art.-Nr.  797-W 

 



C
o

rn
e
r L

ig
h

ts
 

1
x
 A

rt.-N
o

. 7
8
6
 

Si

PIC16F62BA

BR 6

B
R

4

B
R

3

B
R

2

B
R

1

BR 5

Control
LED

P
lu

s
 1

2
V

c
h

a
n

n
e

l 1

c
h

a
n

n
e

l 2

c
h

a
n

n
e

l 3

c
o

rn
e

r lig
h

tin
g

M
in

u
s
 1

2
V

g
re

y

y
e

llo
w

g
re

e
n

 

 

ill.  5 ill.  1 

ill.  2 ill.  3 ill.  4 ill.  6 

Wiring diagram 

AMP plug AMP socket 
Switch 

on/off charging 

6-pole 

charging socket IR receiver diode 

Illustration shows 
the view from 
behind 

Voltage 

regulator 

12V battery pack 

Art.-No. 788 

Jumper 1 elektrical system 
free ---------- No.: 796 MF or 796 -2 
plugged ---- No.: 382/383+IR receiver diode 
 --------------- No.: 796 MF-2 + wire lead  
 --------------- No.: 782/783 + 6 pole cable.  

Jumper 2 elektrical system 
free ---------- No.: 796 MF or 796 MF-2 
 --------------- No.: 382/383 or complete set 
plugged ---- No.: 782/783 infrared system 790 
 --------------- No.: 796 MF-2 + wire lead 
 --------------- No.: 782/783 + 6 pole cable 

Jumper 6 
free ---------- 1 Reverse light 
plugged ---- 2 Reverse lights 

Jumper 5 
free ---------- 1 Fog tail light 
plugged ---- 2 Fog tail lights 

Connection to the 12-pole terminal strip 

2-pole 

plug 

3-pole 

plug 

Fuse 2A 

3-pole 

plug 

Cut off the edges at the 
clamp-type connectors 
with a sharp knife. 

re
d
 +

 b
la

c
k
 

re
d
 +

 b
la

c
k
 

b
la

c
k
 

b
ro

w
n
 

re
d
 

b
la

c
k
 

re
d
 

Proportional channel 2 for Servo 
Operation via proportional channel on terminal 2 of 
the control board of Electrical System, Art.-No. 796 

Proportional channel 1 for Servo 
Operation via proportional channel on terminal 1 of 
the control board of Electrical System, Art.-No. 796 

cut off the underneath laying solder pins 

Insert the cable into the 
clamp-type connector; 
at the rear leave it pro-
truding by 10mm. Use 
appropriate pliers (even 
better a small vice) 
carefully to squeeze the 
connector until the 
lateral locks will catch. 

Cut off the protruding 
cable ends and protect 
them using insulating 
tape. Afterwards plug  
the clamp-type connector 
onto the 3-pole pin 
terminal for servo 1 on  
the Infrared control board. 

Connection to the 12-pole terminal strip Assembly of the rear lights 

2 rear light bulbs, 2 brake light bulbs, 2 blinker bulbs, 

2 reverse lights, 2 fog tail lights 

Blinker left 

Rear lights 

Reverse light 

Fog tail light 

Brake lights 

Blinker right 

Blinker left 

Rear lights 

Reverse lights 

Fog tail light 

Brake lights 

Blinker right 

2 rear light bulbs, 2 brake light bulbs, 2 blinker bulbs, 

1 reverse light, 1 fog tail light 
Blinker left Blinker right 

Blinker left 

Fog tail lights 

Blinker right 

Reverse light 

Brake light Rear light Rear light Brake light 

Brake light Rear light Brake light Rear light 

MULTIPLEX 

GRAUPNER 

ROBBE / FUTABA ROBBE / FUTABA 

WEDICO 

brown = - 
red = + 
orange = Impulse 

brown = - 
red = + 
orange = Impulse 

black = - 
red = + 
white = Impulse 

black = - 
red = + 
yellow = Impulse 

Attachment of the  
clamp-type connectors 

Voltage regulator inside the 
chassis for cooling purpose 

Control- and 
lighting board 

4-chamber rear lights 

Standard caps 

B-797-1 

797- e MF-A-2.DOC / EA  10.07.2014                  Page 1 

General Information 
By this new Electrical System „MF-A-2“ 
(Multi Funktion Auflieger/Anhänger of series 

2 = for semi-trailers and full trailers) all in-
formation sent from the prime mover via an 
infrared receiver diode are transmitted to the 
control and lighting board via one data line. 
The prime mover is equipped either with the 
electrical system 796 MF or 796-MF-2. In 
case the information shall not be transmitted 
by an infrared diode but by cable the addi-
tional board 30130 has to be inserted to the 
electrical system 796. 

The Electrical System “MF-A-2” can also be 
installed with system art. No 382/383 or 
782/783. In this case the electrical systems 
must by equipped with the infrared transmit-
ter no. 790. The electrical systems 796 MF2 
and 782/783 the transmition can by dine  by 
a 6-pole spiral cable. This system enables 
the wireless on/off control of all common 
lighting functions, such as rear light, brake 
light, blinkers right + left hand, warnings, 
reverse lights, fog tail light, Container corner 
lights, etc. Apart from these functions you 
may also operate either two servos, or one 
servo and one speed controller (e.g. for 
dump units). 
Contrary to all the other systems made by 

WEDICO, the bulbs belonging to this Elec-
trical System are operated by 5V bulbs (blue 
bulb cables). All other lighting accessories 
you may wish to mount as a supplementary 
will have to be equipped by 3V bulbs (black 
bulb cables).  

Current supply 

As this system works independently and 
without any current supply coming from the 
prime mover, you need to install a supple-
mentary 12V battery to install into your 
semi-trailer or full trailer. For this purpose 
we offer a special “Battery Box, Art.-No. 
788”, that contains the 12 V battery. This 
battery box is meant for the installation of 
the charging socket as well as the on/off 
switch. 

Wiring diagram 

Illustration 1 shows the grouping of cables of 
both, the control- and the lighting circuit 
board.  
The infrared receiver diode is supplied with 
a 3-core cable and connected to the 3-pole 
screw terminal strip; if necessary, the wire 
may be shortened. When connecting to the 
3-pole screw terminal pay careful attention 
to the correct polarity (note the colours).  
The charging socket and the on/off switch 
are supplied with a 2-pole and 3-pole plug 
respectively. Before setting the plug into 

place make sure of the correct polarity!  
Mount the charging socket and the switch to 
an appropriate place on your semi-trailer or 
full trailer. It even would be advisable 
mounting it directly to the battery box Art.-
No. 788. The battery connecting cable is 
supplied with an AMP plug, towhich you 
have to connect the 12V battery. 
For cooling purpose screw the voltage regu-
lator to the chassis of our (semi-)trailer. This 
regulator is supplied with a 3-pole plug. At-
tention again to the correct polarity! 
As this Electrical System fits all of those 
provided for prime movers, for the neces-
sary adjustment to the system of your truck 
use the jumpers as follows: 
If you are using the Electrical System „MF“ 
Art.-No. 796 on your truck, do not plug the 
jumpers 3 and 4. When using the Infrared 
Transmitter System Art.-No. 790 in conjunc-
tion with one of the Electrical Systems Art.-
Nos. 382/383, or the Electrical System be-
longing to the Complete Kits, or the Electri-
cal Systems Art.-Nos. 782/783, use the 
jumper no. 3. Jumper no. 4 will not be used 
in case of the Electrical Systems Art.-Nos. 
382/383, or in case of that system belonging 
to the Complete Kits. If you are using on 
your truck one of the Electrical Systems 
Nos. 782/783, the jumper 4 has to be 
plugged (please refer to the notes given in 
the wiring diagram illustration. 1).  
To busy jumpers 1 and 2 please refer to the 
wiring diagram illustration. 1. Onto the two 
3-pole pin strips provided for proportional 
channels 1 and 2, you may connect either 
two servos, or one servo and one speed 
controller Art.-No. 295. The servos have to 
be supplied with so-called Uni-plugs. On the 
speed actuator remove the existent plug and 
attach a 3-pole clamp-type connector. Due 
to lack of space the clamp-type connector 
may be added to the proportional channel 1 
only. On the 4-pole screw terminal strip are 
the minus outputs of those channels you 
may use for special purposes (terminal 4 is 
already used for the corner lights), while the 

corresponding plus connections are on the 
2-pole screw terminal strip. 

Illustration 2 shows the grouping of cables to 
the 12-pole terminal strip: for left-hand 
blinker, 2 rear lights, 1 reverse light, 1 fog 
tail lamp, 2 brake lights and the right-hand 
blinker. 

Illustration 3 is also showing the 12-pole 
terminal strip, but this drawing includes the 
connection of 2 reverse lights and 2 fog tail 
lights. 

Illustration 4 shows the installations to the 
rear light caps plus the 5V bulbs. 

Illustration 5 describes the attachment of the 

clamp-type connector to the speed control-

ler. 

Parts list of the package: 

Qty. Assembly part EDP-No. 

6 Screw  M3 x 8 ................................ 20018 
2 Screw  M3 x 10................................ 20020 
2 Screw  M3 x 12................................ 20022 
2 Countersunk screw  M3 x 8 ................................ 20030 
8 Nut  M3  ................................................................ 20040 
4 Square nut  M3 ................................ 20044 
2 Threaded bushing  M3 x 20 ................................ 20070 
4 Door lock ................................20086 
2 Cap for lighting ................................ 20264 
4 Adhesive pad, double-sided................................ 20410 
1 PCB support, big ................................ 21531 
1 Clamp-type connector ................................ 21772 
2 Clamping plate ................................ 25906 
1 Angle support  

for IR Receiver Diode ................................ 27538 
1 Supporting plate  

for IR Receiver Diode ................................ 27540 
1 IR Receiver Diode ................................ 27548 
8 Bulb  5V / 60mA ................................ 28360 
1 IR control and lighting board ................................ 30616 

 

Electrical System “MF-A-2“ 
for semi-trailers and full trailers 

Art.-No.  797-W 

 



797.DOC/EA Seite 2 

 

Einbau der Infrarot-Empfangs-Diode 
 
Bild 7 zeigt die Anbringung an die Auflieger-Rahmen Art.-Nr. 365, Art.-
Nr. 366 und Art.-Nr. 367. 
Vorhandene Aufliegerstützen bauen Sie am besten vorher ab und brin-
gen sie anschließend wieder an. Führen Sie dann das Kabel der IR-
Empfangsdiode durch die Öffnung des Winkelhalters und verlegen es 
unter dem Rahmen und neben dem Batteriekasten nach hinten zur 
Steuer- und Beleuchtungsplatine. Die IR-Empfangsdiode wird mit ei-
nem vorher passend zugeschnitten Klebepad an den Winkelhalter ge-
klebt und dieser anschließend, wie im Bild gezeigt, an den Rahmen 
geschraubt. 
 
Bild 8 zeigt die Anbringung am Tieflader Art.-Nr. 3/13. Hier wird die Hal-
teplatte mit zwei Klemmplatten zwischen den beiden vorderen Traver-
sen, wie dargestellt, angebracht. Anschließend wird die IR-Empfangs-
diode mit einem passend zugeschnittenen Klebepad auf die Halteplatte 
aufgeklebt. Das Kabel verlegen Sie dann unter dem Tieflader nach hin-
ten zur Steuer- und Beleuchtungsplatine. 
 
Bild 9 zeigt die Anbringung am Rahmen des Tandem-Anhängers, Art.-
Nr. 370. Hier wird der Winkelhalter mit zwei Klemmplatten unten zwi-
schen den beiden Deichselträgern angebracht. Das Kabel führen Sie 
dann durch die Öffnung des Winkelhalters und verlegen es unter dem 
Rahmen und neben dem Batteriekasten zur Steuer- und Beleuchtungs-
platine. 
 
Bild 10 zeigt die Anbringung an der Doppelvorderachse, Art.-Nr. 110, in 
Verbindung mit den Tiefladern, Art.-Nr. 3/13. Hier wird der Winkelhalter, 
wie im Bild gezeigt, am Lenkschuh der Doppelvorderachse angebracht. 
Auch hier wird die IR-Empfangsdiode mit einem passend zugeschnitte-
nen Klebepad an den Winkelhalter angebracht. Das Kabel wird dann 
durch die Öffnung des Winkelhalters unter dem Tieflader nach hinten 
zur Steuer- und Beleuchtungsplatine gelegt. 
 
Bild 11 zeigt die Anbringung an den Anhänger-Fahrgestellen Art.-Nr. 
371/372. Der Winkelhalter wird, wie dargestellt, an dem Drehschemel 
befestigt. Das Kabel wird durch die Öffnung des Winkelhalters und 
durch die große Bohrung des Drehschemels unter dem Fahrgestell-
Rahmen und neben dem Batteriekasten nach hinten zur Steuer- und 
Beleuchtungsplatine geführt. 
 
Bild 12 zeigt die Anbringung am Tieflader-Anhänger, Art.-Nr. 23. Hier 
wird die IR-Empfangsdiode direkt unter der schrägen Fläche der Deich-
sel mit einem passend zugeschnittenen Klebepad angebracht. Das Ka-
bel führen Sie durch die Öffnung im TA-Frontblech unterhalb der 
Deichsel, unter dem Rahmen und neben dem Batteriekasten nach hin-
ten zur Steuer- und Beleuchtungsplatine. 
 
Bild 13 zeigt die Anbringung am Rahmen des Mulden-Aufliegers, Art.-
Nr. 368. Dargestellt ist die Anbringung der IR-Empfangsdiode bei fern-
gesteuerter Betätigung der Aufliegerdoppelstütze. Befestigen Sie das 
Servo und den Servohalter, wie gezeigt, und kleben die IR-Empfangs-
diode mit passend zugeschnittenem Klebepad auf den Boden des Ser-
vos. Das Kabel führen Sie dann oberhalb des Servos und neben dem 
Servohalter unter dem Rahmen und neben den Batteriekasten nach 
hinten zur Steuer- und Beleuchtungsplatine. 
 
Nicht dargestellt ist die Anbringung am Tieflader-Auflieger mit Rampe, 
Art.-Nr. 21. Hier wird die IR-Empfangsdiode vorne und mittig an die 
Steilwand mit passend zugeschnittenem Klebepad aufgeklebt. Das Ka-
bel wird dann unterhalb des Rahmens und neben dem Batteriekasten 

nach hinten zur Steuer- und Beleuchtungsplatine geführt. 

 

 
Hinweis: Dem Bausatz liegen Kunststoffteile (sonst als Türschloß ver-

wendet) und Schrauben mit Muttern bei. Damit kann das 
Kabel der IR-Empfangsdiode seitlich an bereits in den 
Rahmen der Auflieger und Anhänger vorhandenen Bohrun-
gen befestigt werden. 

Auflieger-Rahmen 

Schraube 
M3 x 8 

IR-

Empfangsdiode 

Winkelhalter für  
IR-Empfangsdiode 

Doppelseitiges 
Klebepad 

Schraube 
M3 x 8 

Winkelhalter für  
IR-Empfangsdiode 

Doppelseitiges 
Klebepad 

IR-Empfangsdiode 

Lenkschuh 
Tieflader-Anhänger 

Drehschemel  
der  

Anhänger-
Fahrgestelle 

Tieflader-Anhänger 
mit Rampe 

Schraube 
M3 x 12 

Doppelseitiges 
Klebepad 

IR-Empfangsdiode 

Winkelhalter für  
IR-Empfangsdiode 

Bild 7 Bild 10 Bild 11 

Bild 12 IR-Empfangsdiode 

Doppelseitiges 
Klebepad 

Schraube 
M3 x 8 

IR-Empfangsdiode 

Doppelseitiges 
Klebepad 

Winkelhalter für  
IR-Empfangsdiode 

Klemmplatte 

Tieflader-Auflieger  

Bild 8 

Rahmen  
Mulden-Auflieger 

Tandem-Anhänger 

Klemmplatte 

Schraube 
M3 x 8 

Bild 9 

Doppel-
seitiges 
Klebepad 

Schraube 
M3 x 8 

Bild 13 

Schraube 
M3 x 6 

Schraube 
M3 x 6 

Schraube 
M3 x 6 

Servo 

Gabelkopf 

Mutter M2 

Kugelpfanne 

Kugelbolzen M3 

Gewindestange 
M2 x 50mm 

IR-Empfangs-
diode 

IR-Empfangsdiode 

Doppelseitiges 
Klebepad Halteplatte für  

IR-Empfangsdiode 

IR-Empfangsdiode 

Servohalter 

B-797-2 

797

© 2018 by WEDICO-models, Cathostr. 5b, 45356 Essen, Germany. www.WEDICO.de 

Für Irrtümer und Druckfehler übernehmen wir keine Haftung. 
Technische Änderungen behalten wir uns vor. Nachdruck und Vervielfältigung 

nur mit unserer ausdrücklichen schriftlichen Genehmigung gestattet. 



797-e.DOC/EA Page 2 

 

Installation of the Infrared Receiver Diode 

 
Illustration 7: Attachment to the frame of the semi-trailer chassis Art.-
No. 365, Art.-No. 366 and Art.-No. 367. 
Prior to the installation it is advisable to remove existent landing legs; 
afterwards you may re-attach them. Now lead the cable of the Infrared 
Receiver Diode through the opening on the angle support, and then 
embed it underneath the frame, beside the battery box rearwards to the 
control- and lighting board. Use an adhesive pad cut to size to attach 
the IR-Receiver Diode onto the angle support; accordingly to the draw-
ing screw then the proper angle support onto the frame. 
 
Illustration 8: Attachment to the low-loaders Art.-Nos. 3/13. As shown in 
the illustration, use two clamping plates to add the supporting plate be-
tween both front crossmembers. Use an adhesive pad cut to size to 
attach then the IR-Receiver Diode onto the supporting plate. Then em-
bed the cable underneath the frame rearwards to the control and light-
ing board. 
 
Illustration 9: Attachment to the frame of the tandem trailer Art.-No. 
370. Mount the angle support with two clamping plates underneath the 
unit between the right and left drawbar parts. Lead then the cable 
through the opening on the angle support and embed it underneath the 
frame, beside the battery box to the control and lighting board.  
 
Illustration 10: Attachment to the tandem front axle Art.-No. 110 in con-
junction with the low-loader types Art.-Nos. 3/13. As shown in the illus-
tration, attach the angle support onto the steering shoe on the tandem 
axle. To fix the IR Receiver Diode to the angle support use an adhesive 
pad you previously have cut to size. Lead the cable through the open-
ing on the angle support underneath the low-loader rearwards to the 
control- and lighting board. 
 
Illustration 11: Attachment to the trailer chassis Art.-Nos. 371/372. Ac-
cordingly to the drawing fix the angle support onto the turntable. Lead 
the cable through the opening on the angle support and through the big 
hole on the turntable, underneath the chassis frame, beside the battery 
box rearwards to the control and lighting board. 
 
Illustration 12: Attachment to the Low-loader trailer Art.-No. 23. Use an 
adhesive pad cut to size to fix the IR Receiver Diode directly under-
neath the slope on the drawbar. Lead the cable through the opening on 
the front panel of the low-loader, underneath the drawbar, underneath 
the frame and beside the battery box to the rear to the control and light-
ing board. 
 
Illustration 13: Attachment to the chassis frame of Dumper semi-trailers 
Art.-No. 368. As an example the illustration is showing the attachment 
of the IR Receiver Diode to a remote controlled double landing leg. Ac-
cordingly to the drawing fix both parts, the servo and the servo support, 
and glue then the IR Receiver Diode onto the base of the servo; for this 
purpose use adhesive tape cut to size. Lead then the cable above the 
servo and beside the servo support, underneath the frame, then beside 
the battery box rearwards to the control and lighting board.  
 
The attachment onto the Drop-deck semi-trailer with platform Art.-No. 
21 is not shown. In this case fix the IR Receiver Diode to the front and 
to the centre of the inclined panel using adhesive pad cut to size. Lead 
the cable underneath the frame, then beside the battery box rearwards 
to the control and lighting board. 
 
 
Note: The kit contents additional plastic components (normally used as 

door locks), screws and nuts. These parts serve to fix the cable 
of the IR Receiver Diode to the lateral holes specially provided 
for on the chassis frames of semi-trailers and full trailers. 

 
 
 

797 Semi-trailer frame 

Screw 
M3 x 8 

IR-

Empfangsdiode 

Angle support for  
IR-Receiver Diode 

Adhesive pad 
doublesided 

Screw 
M3 x 8 

Angle support for  
IR-Receiver Diode 

Adhesive pad 
doublesided 

IR-Receiver Diode 

Steering shoe on 
Low loader trailer Turntable  

of the  
trailer-chassis 

Low-loader trailer  
with ‘beaver tail ramp’ 

Screw 
M3 x 12 

Adhesive pad 
doublesided 

IR-Receiver Diode 

Angle support for  
IR-Receiver Diode 

ill. 7 ill. 10 ill. 11 

ill. 12 
IR-Receiver Diode 

Adhesive pad 
doublesided 

Screw 
M3 x 8 

IR-Receiver Diode 

Adhesive pad 
doublesided 

Angle support for  
IR-Receiver Diode 

Clamping 
plate 

Low loader semi-trailer 

ill. 8 

Frame   
dumper semi-trailer 

Tandem trailer 

Clamping plate 

Screw 
M3 x 8 

ill. 9 

Adhesive 
pad 
doublesided 

Screw  
M3 x 8 

ill. 13 

Screw 
M3 x 6 

Screw 
M3 x 6 

Screw  
M3 x 6 

Servo 

Fork head 

Nut M2 

Ball socket 

Ball bolt M3 

Threaded rod 
M2 x 50mm 

IR-Receiver 
Diode 

IR-Receiver Diode 

Adhesive pad 
doublesided 

Supporting plate for  
IR-Receiver Diode 

IR-Receiver Diode 

Servo support 

B-797-2 

 

© 2018 by WEDICO-models, Cathostr. 5b, 45356 Essen, Germany. www.WEDICO.de 

We can assume no liability for technical or typographical errors. 

We reserve the right to incorporate technical modifications. 

Duplication and reproduction only with our express consent. 

 
WEEE-Reg.-Nr. DE 88648434 

 



797.DOC/EA Seite 3 

 

Montage der Platine  
und des optionalen Batteriekas-
tens 

Bild 14 zeigt die unterschiedlichen Befes-
tigungspositionen des Batteriekastens 
und der Steuer- und Beleuchtungsplatine 
mit Platinenhalter bei den verschiedenen 
Aufliegern und Anhängern. Wie in den 
einzelnen Bildern dargestellt, ist die Posi-
tion abhängig von der Lage des Plati-
nenhalters, ausgenommen beim Tiefla-
der-Auflieger Art.-Nr. 3/13. Der Platinen-
halter hat an der Unterseite Aussparun-
gen, in die vorhandene Schraubenköpfe 
oder Muttern, die an den Rahmen mon-
tiert sind, einliegen. Im Abstand von ca. 
2mm zum Platinenhalter wird der Batte-
riekasten angebracht. Der Platinenhalter 
wird mit zwei Klebepads am Rahmen 
befestigt, bzw. beim Tieflader-Auflieger, 
Art.-Nr. 3/13, senkrecht am Stoßstan-
genhalter. Bei allen Fahrgestellen, mit 
Ausnahme vom Tieflader-Auflieger mit 
Rampe und beim Tieflader-Anhänger mit 
Rampe, wird die Kabelabdeckung mit 
Langlöchern in Verbindung mit dem Bat-
teriekasten angebracht. Beim Tieflader-
Auflieger mit Rampe und beim Tieflader-
Anhänger mit Rampe wird die größere 
Kabelabdeckung mit den Gewindehülsen 
M3 x 20 montiert. 
Hinweis: Falls erforderlich biegen Sie die 
aufgesteckten Servo-Stecker etwas um, 
damit sie unter die Kabelabdeckung pas-
sen und montieren Sie unter die Gewin-
dehülse zusätzlich eine Mutter M3. 

Bild 15 zeigt den Zusammenbau des 
Batteriekastens mit 12V Akku, Art.-Nr. 
788, in Verbindung mit der Kabelabde-
ckung. Bringen Sie zuerst die Ladebuch-
se an der vorgesehenen Position an. 
Dann befestigen Sie den Ein-Aus-
Schalter mit beiliegender Mutter. Stecken 
Sie nun die Senkschrauben in die Boh-
rungen der Bodenplatte und kleben das 

große Doppelklebepad (Schutzfolie auf 
einer Seite entfernen) auf die Bodenplatte 
und die Schraubenköpfe. Nachdem Sie 
den Akku in den Batteriekasten gelegt 
haben, befestigen Sie die Bodenplatte mit 
Muttern M3 und Gewindehülsen 
M3x18mm. Der montierte Batteriekasten 
wird dann unter den Rahmen geklebt. 
Die Kabelabdeckung bringen Sie dann 
an den Gewindehülsen so an, daß die 
vertikale Fläche der Kabelabdeckung an 
der Stoßstange anliegt. 

Bild 16 zeigt die Anbringung des Schal-
ters bei den Standard Auflieger- und An-
hänger Fahrgestellen.  

Bild 17 stellt die Anbringung des Schal-
ters bei den Tieflader-Aufliegern und 
beim Tieflader-Anhänger dar. 

Inbetriebnahme 

Vor Inbetriebnahme muß die Elektrische 
Anlage „MF“ in der Zugmaschine voll 
funktionsfähig und alle Anschlüsse und 
die Verdrahtung sorgfältig überprüft sein. 
Die Brückeneinstellungen auf den Plati-
nen der Zugmaschine und der Auflieger 
oder Anhänger nach Beschreibung vor-
nehmen. 
Die Elektrische Anlage „MF“ in der Zug-
maschine einschalten und warten, bis 
sich die Anlage auf die benutzte Fern-
steueranlage eingestellt hat. Die IR-
Sendediode im Zugfahrzeug mit dem 
Schaltkanal 5 Ihrer Fernsteueranlage 
einschalten. Die Elektrische Anlage „MF-
A“ einschalten. Die Kontroll-LED auf der 
Platine muß leuchten. Falls nicht, bitte 
die Verdrahtung und die Sicherung über-
prüfen. Gegebenenfalls auswechseln.  
Die Beleuchtung und die Schaltkanäle 1-
3 sind ausgeschaltet. Vorhandene Ser-
vos laufen in Grundstellung und halten 
diese bei. Die IR-Sendediode überträgt 
bis zum Ausschalten Infrarot-Signale zu 
der Elektr. Anlage „MF-A“. Angeschlos-

sene Servos stellen sich auf die an den 
Anschlußklemmen 1 und 2 der 4-pol.-
Schraubklemmleiste anliegenden Pro-
portionalsignale vom Fernsteuer-
Empfänger ein und folgen bei Verstellun-
gen der Steuerknüppel den veränderten 
Steuersignalen. Die Servos folgen den 
im Sender vorgegebenen Werten mit 
kleiner Verzögerung. 
Die Beleuchtung des Aufliegers oder An-
hängers wird so angesteuert wie die Be-
leuchtung der Zugmaschine. 
Die Schaltkanäle 1-3 auf der Platine schal-
ten Minus und werden parallel mit den 
Schaltkanälen 1-3 der Zugmaschinen-
Anlage vom Sender eingeschaltet. Die 
Schaltkanäle sind mit 0,5 Ampere be-
lastbar. 
Beim Ausschalten der IR-Sendediode 
oder bei Ausfall der IR Verbindung wer-
den alle Beleuchtungen und die Schalt-
kanäle abgeschaltet. Die Stellung der 
Servos bleibt gespeichert und bleibt bis 
zum Wiederherstellen der Infrarotverbin-
dung bestehen. In dieser Stellung kann 
z.B. ein Auflieger mit seiner Stütze abge-
stellt werden. Beim Wiedereinschalten 
der IR-Verbindung ist darauf zu achten, 
daß der Proportionalkanal die gleiche 
Stellung wie beim Abschalten der IR-
Verbindung hat. 
 
Empfehlenswertes Zubehör 
 

Batteriekasten mit  
Akku und Kabelabdeckung  Art.-Nr. 788 
2 Stück Sicherungen 2A  
2 Stück Sicherungen 4A Art.-Nr. 798 
4 Stück Sicherungen 0.5A  

5 Stück Glühbirnen 5V / 60mA Art.-Nr. 799 

 

 

 

 

Montage von Batteriekasten  
und Kabelabdeckung 

Bodenplatte 

Schraube  
M3 x 8 

Montage des Schalters 
nach unten 

Montage des Schalters 
zur Seite 

Gewindehülse 
M3 x 18 

Kabelabdeckung 

Schraube  
M3 x 8 

Mutter für 
Schalter 

Batterie-
kasten 

Mutter M3 

Schalter 

Ladebuchse 

Mutter M3 

Doppelklebepad 

Senk- 
schraube  
M3 x 8 

Akku 12V 
600mAh 

Senk 
schraube  
M3 x 8 

Unterseite 
vom Rahmen 

Bild 15 Bild 17 

Bild 16 

797

Fahrgestell 3-Achs-Auflieger Europa, Art.-Nr. 365 Fahrgestell  
Tandem-Anhänger, Art.-Nr. 370 

Fahrgestell  
2-Achs-Anhänger, Art.-Nr. 371 

Fahrgestell 2-Achs-Auflieger Amerika, Art.-Nr. 366 

Tieflader-Auflieger, Art.-Nr. 3 / 13 

Tieflader-Auflieger mit Rampe, Art.-Nr. 21 

Tieflader-Anhänger mit Rampe, Art.-Nr. 23 

Fahrgestell  
3-Achs-Anhänger, Art.-Nr. 372 

Fahrgestell 2-Achs-Auflieger 
Amerika, Art.-Nr. 367 

Bild 14 B-797-3 

Fahrgestell 2-Achs-Auflieger Mulde,  
Art.-Nr. 368 

 
WEEE-Reg.-Nr. DE 88648434 

 



797-e.DOC/EA Page 3 

 

Mounting the circuit board and 

the  

battery box as accessory 
 
Illustration 14: This drawing shows the 
different fixing positions for the battery 
box and the control and lighting board 
along with the board support on the vari-
ous types of semi-trailers and full trailers. 
Except on the Low-loader semi-trailers 
Nos. 3/13, the position depends on the 
place chosen for the board support (see 
the different drawings). On it’s underside, 
the board support is supplied with re-
cesses; these recesses serve to catch 
screw heads and nuts mounted to the 
frame. At a distance of approx. 2mm to 
the board support now attach the battery 
box. Fix then the board support to the 
frame using two adhesive pads; in case 
of Low-loader semi-trailers Nos. 3/ 13 fix 
it vertically to the bumper support. In 
conjunction with the battery box use 
those cable covers with long holes on all 
chassis types; except the Low-loader 
semi-trailers with ramp and the Low-
loader trailers with beaver tail ramp: On 
these units use the bigger cable covers 
along with the thread bushings M3 x 20. 
Note: So far necessary, lightly bend the 
attached servo plugs in order to fit them 
underneath the cable covers. Under the 
thread bushing, additionally mount then a 
nut M3. 
 
Illustration 15:  Shows the assembly of 
the battery box including the 12V battery 
in conjunction with the cable cover. Start 
by adding the charging socket to the po-
sition specially provided for. Then fix the 
on/off switch using the nut supplied with 
this kit. Insert the countersunk screw into 
the holes on the ground plate and glue 
the big adhesive pad (remove the protec-
tion foil on one side only) onto the ground 

plate and the screw heads. Now lay the 
battery into the battery box, and fix the 
ground plate using nuts M3 and thread 
bushings M3 x 18 mm. Once the battery 
box has been finished, glue it underneath 
the frame. Attach the cable cover to the 
thread bushings that way, that the verti-
cal side on the cable cover sits close to 
the bumper. 
 
Illustration 16: Shows the attachment of 
the switch to the standard chassis types 
for semi-trailers and full trailers. 
 
Illustration 17: Shows the attachment of 
the switch in case of low-loader units, 
either semi-trailers or full trailers. 
 

Initial operation 
 
Prior to the initial operation carefully 
check whether the „Electrical System 
MF“ of your prime mover works properly, 
and if all of the connections and wirings 
also were completely checked. Accord-
ingly to the instructions, make the jumper 
adjustments on the circuit boards of your 
prime mover and semi-trailer or full trail-
er. 
Switch on the Electrical System „MF“ of 
your prime mover and wait until the system 
has set right to the RC equipment you are 
using. Use the switch channel 5 of your 
RC-equipment to switch on the IR trans-
mitter diode on your prime mover. Now 
switch on your Electrical System „MF-A“; 
the control LED on the circuit board 
should start lighting. In contrary case 
please check again the wiring as well as 
the fuse and change them if necessary.  
The lighting as well as switching chan-
nels 1 to 3 are switched off. Existent ser-
vos run in starting position which they 
have to keep. The IR transmitter diode 

starts transmitting infrared signals to the 
„Electrical System MF-A“ as long as you 
keep the transmitter switched on. Once 
the connecting servos have set correctly 
to the proportional signals of the RC re-
ceiver attached to the connecting termi-
nals 1 and 2 on the 4-pole screw terminal 
strip, they follow any changing control 
signal when moving the joysticks. The 
servos follow all of the information pre-
set in the transmitter by bit of lag. 
The lighting of either semi-trailer or full 
trailer is driven by the same method as 
the lighting on the prime mover. The 
switching channels 1 to 3 on the circuit 
board operate the minus; by the transmit-
ter they are activated in parallel with the 
switching channels 1 to 3 of the system 
on your truck. The switching channels 
are loadable by 0,5 Ampere. 
When either switching off the IR transmit-
ter diode, or when the IR connection it-
self fails, all light unit as well as the 
switching channels are automatically dis-
connected. The position of the servos 
continues memorised until the infrared 
connection becomes re-activated again. 
In this position, for instance, a semi-
trailer may be parked on its landing leg. 
When switching the IR connection on 
again, please make sure that the propor-
tional channel is set to the same position 
it was when the IR connection became 
disconnected. 
 
Recommended accessories 
 
Battery box incl.  
battery and cable cover Art.-No. 788 
 
2 fuses 2A  
2 fuses 4A Art.-No. 798 
4 fuses 0.5A  
 
5 bulbs 5V / 60mA Art.-No. 799 

797

 

Mounting the battery box 
and the cable cover 

Floor plate 

Screw  
M3 x 8 

Mounting the switch 
bottomwards 

Mounting the switch 
sidewards 

Thraeded bushing 
M3 x 18 

Cable cover 

Screw  
M3 x 8 

Nut for 
switch 

Battery 
box 

Nut M3 

Switch 

Charging 
socket 

Nut M3 

Adhesive pad, doublesided 

Countersunk 
screw M3 x 8 

Battery 
12 Volt 
600mAh 

Countersunk 
screw M3 x 8 

Underside 
of the frame 

ill. 15 ill. 17 

ill. 16 

Chassis 3-axle semi-trailer Europe, Art.-No. 365 Chassis  
Tandem trailer, Art.-No. 370 

Chassis  
2-axle trailer, Art.-No. 371 

Chassis 2-axle semi-trailer America, Art.-No. 366 

Low loader semi-trailer, Art.-Nos. 3 / 13 

Drop deck semi-trailer, Art.-No. 21 

Low loader trailer with ‘beaver tail ramp’, Art.-No. 23 

Chassis  
3-axle trailer, Art.-No. 372 

Chassis 2-axle semi-trailer 
America, Art.-No. 367 

ill. 14 B-797-3 

Chassis 2-axle semi-trailer 
dumper, Art.-No. 368 



 

Si

PIC16F62BA
BR 6

B
R

4

B
R

3

B
R

2

B
R

1

BR 5

Blau nicht angeschlossen

G
el

b
 /

 D
at

e
n
le

itu
n

g

S
c
h
w

ar
z 

/ 
M

in
u

s

R
o

t 
/ 

P
lu

s 
1
2

 V

G
rü

n

B
ra

u
n

Wendelkabel mit
6 pol. Stecker

B
L

L
B

R
L

B
L

R
R

L
R

F
L

N
S

L

KEF3

AMP Stecker zum Akku
Keine Spannungsversorgung12 V
Keine Funktion der SicherungB

R
L

R
F

L

F2

S
er

vo
 1

AMP Stecker zum Akku
Spannungsversorgung12 V
Funktion der Sicherung

B
L

R

KE

Schalter
EIN-AUS-LADEN

BR 6

B
R

2

B
L

L
R

L

S
er

vo
 2

Si

F1

BR 5

PIC16F62BA

B
R

3

N
S

L

F3

B
R

4

B
R

1

Infrarot
Empfänger

6 pol. 
Ladebuchse

R
F

L

AMP Stecker zum Akku
Spannungsversorgung12 V
Funktion der Sicherung

B
R

2

BR 5

F2F1

R
L

B
R

3

B
R

1

B
R

L

KE

S
e
rv

o
 1

S
er

vo
 2

Si

B
L

L

F3

BR 6

PIC16F62BA

B
R

4

Infrarot
Empfänger

B
L

R
N

S
L

6 pol. 
Ladebuchse

796-MF oder 796-MF-2 
mit IR - Sendediode

2 x Nebelschlussleuchte - 2 x Rückfahrleuchte

Brücke BR6 
geschlossen

Brücke BR5
geschlossen

796 MF-2 + Drahtsender
782/783 6 pol. Wendelkabel

2 x Nebelschlussleuchte - 2 x Rückfahrleuchte 

BR 6

B
L

L

PIC16F62BA

R
L

B
R

L

B
R

4

B
R

2

N
S

L

Si

B
R

4

B
L

R
R

F
L

B
R

2

B
R

1

BR 5

B
R

1

KEF3

BR 5

BR 6

AMP Stecker zum Akku
Spannungsversorgung12 V
Funktion der Sicherung

R
F

L

AMP Stecker zum Akku
Spannungsversorgung12 V
Funktion der Sicherung

F3

R
L

Infrarot
Empfänger

B
R

3Si

PIC16F62BA

B
R

3

B
L

L
B

R
L

KE

Infrarot
Empfänger

B
L

R
N

S
L

6 pol. 
Ladebuchse

6 pol. 
Ladebuchse

382/383 oder E Anlage kompl. Bausatz
 mit 790 IR - Sendediode

2 x Nebelschlussleuchte - 2 x Rückfahrleuchte 

Brücke BR1
geschlossen

Brücke BR5+BR6
geschlossen

Brücke BR1
geschlossen

B
L

L
B

R
L

6 pol. 
Ladebuchse

B
L

R

Si

B
R

4

BR 5

AMP Stecker zum Akku
Spannungsversorgung12 V
Funktion der Sicherung

PIC16F62BA

B
R

L

6 pol. 
Ladebuchse

Brücke BR5+BR6
geschlossen

BR 6

R
L

N
S

L

AMP Stecker zum Akku
Spannungsversorgung12 V
Funktion der Sicherung

R
L

B
L

L

Infrarot
Empfänger

B
R

2

Infrarot
Empfänger

B
R

3Si

Brücke BR1+BR2
geschlossen

B
L

R

Brücke BR2
geschlossen

PIC16F62BA

B
R

4

N
S

L

B
R

1

BR 5

B
R

1

782/783 mit 790 IR - Sendediode
2 x Nebelschlussleuchte - 2 x Rückfahrleuchte 

BR 6

R
F

L

B
R

2

B
R

3

R
F

L

782/783 mit 790 IR - Sendediode
1 x Nebelschlussleuchte - 1 x Rückfahrleuchte 

382/383 oder E Anlage kompl. Bausatz
 mit 790 IR - Sendediode

1 x Nebelschlussleuchte - 1 x Rückfahrleuchte 

R
o

t 
/ 

P
lu

s 
1
2

 V

B
L

R

Wendelkabel mit
6 pol. Stecker

PIC16F62BA

B
R

4

B
R

1

BR 5

B
ra

u
n

R
F

L

S
c
h
w

a
rz

 /
 M

in
u

s

BR 6

B
R

L

F3

B
R

2

KE

Si

Blau nicht angeschlossen

R
L

G
el

b
 /

 D
at

e
n
le

itu
n

g

AMP Stecker zum Akku
Keine Spannungsversorgung12 V
Keine Funktion der Sicherung

B
L

L

G
rü

n

N
S

L

B
R

3

Brücke 
BR1+BR2

geschlossen

Brücke BR5+BR6
geschlossen

Brücke BR1+BR2
geschlossen

Anschlussbeispiele bei unterschiedl ichen Hauptsteuerungen in der  Zugmaschine

Bei Einsatz des
WEendelkabels werden 
folgende Teile nicht 
angeschlossen:

Schalter EIN/AUS
IR Empfangsdiode
Spannungsregler
Akku

Über den Akku-
anschluss (AMP
Stecker) ist keine
Spannungsversorgung
möglich. Die Sicherung 
ist ausser Funktion.

Das 6 pol. Wendelkabel
wird wie folgt angeschlossen:

Gelb----- 1 der 3pol. Klemmleiste
Schwarz-1 der 4pol. Klemmleiste
Rot-------2 der 4pol. Klemmleiste
Grün------3 der 4pol. Klemmleiste
Braun----4 der 4pol. Kelmmleiste

Blau ist frei und wird nicht
angeschlossen

Festspannungs-
regler 5 Volt 

Festspannungs-
regler 5 Volt 

Freier Kanal

Freier Kanal

Freier Kanal

Freier Kanal

Bei Einsatz des
Wendelkabels werden 
folgende Teile nicht 
angeschlossen:

Schalter EIN/AUS
IR Empfangsdiode
Spannungsregler
Akku

Über den Akku-
anschluss (AMP
Stecker) ist keine
Spannungsversorgung
möglich. Die Sicherung 
ist ausser Funktion.

Das 6 pol. Wendelkabel
wird wie folgt angeschlossen:

Gelb----- 1 der 3pol. Klemmleiste
Schwarz-1 der 4pol. Klemmleiste
Rot-------2 der 4pol. Klemmleiste
Grün------3 der 4pol. Klemmleiste
Braun----4 der 4pol. Kelmmleiste

Blau ist frei und wird nicht
angeschlossen

797.DOC/EA 6.06.2011    Seite 4

Schalter
EIN-AUS-LADEN

Schalter
EIN-AUS-LADEN

Schalter
EIN-AUS-LADEN

Schalter
EIN-AUS-LADEN

Schalter
EIN-AUS-LADEN

ro
t

ro
t

ro
t

ro
t

ro
t

B a u a n l e i t u n g  7 9 7

ro
t

796 MF-2 + Drahtsender
782/783 6 pol. Wendelkabel

1 x Nebelschlussleuchte - 1 x Rückfahrleuchte 

796-MF oder 796-MF-2 
mit IR - Sendediode

1 x Nebelschlussleuchte - 1 x Rückfahrleuchte

F2 F3 KEF1

F3 KEF1 F2



Si

PIC16F62BA

BR 6

B
R

4

B
R

3

B
R

2

B
R

1

BR 5

has not to be connected

y
e
llo

w

b
la

c
k
 -

re
d

 / +
 1

2
 V

g
re

e
n

b
ro

w
n

blue is free 

B
L

L
B

R
L

B
L

R
R

L
R

F
L

N
S

L

KE F3

no funktion

B
R

L
R

F
L

F2

S
e
rv

o
 1

AMP plug 12V
funktion fuse

B
L

R

KE

AMP plug voltage12 V

on/off charging

BR 6

B
R

2

B
L

L
R

L

Si

F1

BR 5

PIC16F62BA

B
R

3

N
S

L

F3

B
R

4

charging socket
6 pole 

B
R

1

switch

R
F

L

B
R

2

BR 5

F2 F1

R
L

B
R

3

B
R

1

B
R

L

KE

S
e
rv

o
 1

S
e
rv

o
 2

Si

B
L

L

F3

BR 6

PIC16F62BA

B
R

4

B
L

R

diode
IR receiver

N
S

L

charging socket
6 pol. 

2 x fog tail light - 2 x reverse light
 with IR - transmitter
796-MF or 796-MF-2

 

BR 6

B
L

L

PIC16F62BA

R
L

B
R

L

B
R

4

B
R

2

N
S

L

Si

B
R

4

B
L

R
R

F
L

B
R

2

B
R

1

BR 5

B
R

1

KE F3

BR 5

BR 6

R
F

L

F3

R
L

B
R

3 Si

PIC16F62BA

B
R

3

B
L

L
B

R
L

KE

B
L

R
N

S
L

2 x fog tail light - 2 x rear loight

782/783 + 6 pole cable
2 x fog tail light - 2 x reverse light 

B
L

L
B

R
L

B
L

R

Si

B
R

4

BR 5

PIC16F62BA

plugged
jumper BR6 

B
R

L

 with 790 IR - transmitter
382/383 or E system complete set796 MF-2 + wire lead

BR 6

R
L

N
S

L
R

L
B

L
L

B
R

2

B
R

3

plugged
jumper BR5 +BR6

Si

plugged
jumper BR2

B
L

R

PIC16F62BA

B
R

4

N
S

L

B
R

1

BR 5

B
R

1

BR 6

R
F

L

B
R

2

B
R

3

R
F

L

B
L

R

PIC16F62BA

B
R

4

B
R

1

BR 5

R
F

L

BR 6

B
R

L

F3

B
R

2

KE

Si

R
L

B
L

L
N

S
L

plugged
jumper BR2

B
R

3

plugged
jumper BR1+BR2

plugged
jumper BR5+BR6

plugged
jumper BR1+BR2

charging socket
6 pol. 

diode
IR receiver

charging socket
6 pol. 

diode
IR receiver

diode
IR receiver

charging socket
6 pol. 

diode
IR receiver

on/off charging
switch

charging socket
6 pol. 

funktion fuse
AMP plug voltage12 V

plugged
jumper BR5 

plugged
jumper BR5+BR6 

plugged
jumper BR1 

1 x fog tail light - 1 x reverse light 
 with 790 IR - transmitter

382/383 or E system complete set

on/off charging
switch

funktion fuse
AMP plug voltage12 V

funktion fuse
AMP plug voltage12 V

on/off charging
switch

2 x fog tail light - 2 x reverse light 
782/783 with 790 IR - transmitter

1 x fog tail light - 1 x reverse light 
782/783 with 790 IR - transmitter

on/off charging
switch

on/off charging
switch

funktion fuse
AMP plug voltage12 V

Funktion fuse
AMP plug voltage12 V

plugged
jumper BR1 

regulator
5V voltage

charging socket
6 pol. 

charging socket
6 pol. 

diode
IR receiver

diode
IR receiver

charging socket
6 pole 

no funktion
AMP plug 12V

has not to be connected

b
la

c
k
 -

b
ro

w
n

g
re

e
n

re
d

 / +
 1

2
 V

y
e
llo

w

blue is free 

brown-4 of the 4pol.terminal strip
green--3 of the 4pol.terminal strip
red-----2 of the 4pol.terminal strip
black--1 of the 4pol.terminal strip
yellow-1 of the 3pol. terminal strip

beconnected as followed:
The 6 pole cabel has to

AMP plug!
anything to the 
Don't connect 

voltage regulator
IR receivingdiode
switch on - off

the following parts:
cable you must remove
When using the 6 pole

brown-4 of the 4pol.terminal strip
green--3 of the 4pol.terminal strip

regulator
5V voltage

red-----2 of the 4pol.terminal strip
black--1 of the 4pol.terminal strip

Assembly Instruction 797                                

yellow-1 of the 3pol. terminal strip

age 4         P 797.DOC/EA  6.06.2011

Connection possibilities with different control systems in the prime mover        

re
d

re
d

re
d

re
d

re
d

KE F2F3 F1

KE F2F3 F1

1 x fog tail light - 1 x reverse light
 with IR - transmitter
796-MF or 796-MF-2

 

When using the 6 pole
cable you must remove
the following parts:

switch on - off
IR receivingdiode
voltage regulator

Don't connect 
anything to 
the AMP plug!

The 6 pole cabel has to be 
connected as followed:

re
d

796 MF-2 + wire lead
782/783 + 6 pole cable
1 x fog tail light - 1 x rear loight

 


